

Отзыв

на автореферат диссертации Холмуродова Фаридуна Раджабалиевича на тему: «Формирование самостоятельной творческой деятельности студентов в процессе интегрированного обучения русскому языку», представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.7. Методология и технология профессионального образования (педагогические науки)

Тема диссертационного исследования соискателя Холмуродова Фаридуна Раджабалиевича может быть охарактеризована как своевременная и актуальная. Ее общенаучная значимость не вызывает сомнения, поскольку направлена на формирование самостоятельной творческой деятельности студентов в процессе интегрированного обучения русскому языку.

Формулируя тему диссертационного исследования Ф.Р.Холмуродов исходит из противоречий, актуальность которых в современном таджикском высшем профессиональном образовании очевидно. В работе соискателя логически раскрыт методологический аппарат, четко сформулированы объект, предмет, гипотеза, цель и задачи исследования.

Автор исследования обстоятельно, в современном теоретико-методологическом ключе раскрыл степень разработанности проблемы исследования, убедительно обосновал научные подходы к её изучению и продемонстрировал грамотное и продуктивное их применение.

Диссертантом раскрыты сущностные характеристики, определение, компонентный состав, критерии и уровни развития самостоятельной творческой деятельности студентов.

Автором проанализированы концептуальные положения интегрированного обучения русскому языку в системе высшего профессионального образования как основы формирования самостоятельной творческой деятельности студентов.

Хочется обратить внимание на то, что диссертантом Ф.Р.Холмуродовым обоснована необходимость интеграции предмета русского языка с предметом

по специальности с целью формирования самостоятельной творческой деятельности студентов.

Отметим личный вклад автора в данном исследовании, исследуемой проблеме; в разработке и обосновании ведущих положений исследования, общего замысла и методики проведения экспериментальной работы; получении эмпирических данных, теоретическом обобщении и интерпретации результатов изыскания.

На основании выполненных исследований диссертант дает рекомендации для дальнейшего внедрения технологий и методик формирования самостоятельной творческой деятельности студентов-будущих специалистов в условиях интегрированных занятий по русскому языку в систему высшего профессионального образования Республики Таджикистан.

Автореферат полностью отражает основное содержание диссертации и отвечает требованиям ВАК при Минобрнауки РФ, а её автор Холмуродов Фаридун Раджабалиевич заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.7. Методология и технология профессионального образования (педагогические науки).

Проректор по учебной части и
управления качеством образования
Института энергетики Таджикистана,
кандидат педагогических наук

Зувайдуллозода Файзулло
Зикир

Контактная информация:

Адрес: 735162, Республика Таджикистан,
район Кушониён, ул.Н.Хусрава,73.

Тел. +(992) 918765968 (моб), +(992) 777076502 (раб)

E-mail: zuvaydulloev71@mail.ru

Подпись Зувайдуллозода Ф. заверяю:

Начальник ОК и СД ИЭТ
12.06.2024 г.



Каримов З.А.